
    
Die NorisCon Management GmbH ist ein erfolgreiches Dienstleistungsunternehmen mit Sitz in 

Schwabach bei Nürnberg. Wir gehören zur international agierenden KUPA-Gruppe, die mit 

ihren Textilhandelshäusern DISTRA und chicca zu den führenden Lieferanten im Textildiscount 

zählt. Als interner Dienstleister sind wir für die Verwaltung und Logistik der gesamten 

Firmengruppe zuständig. 

 

Zur Verstärkung unserer Abteilung Finanzen/Rechnungswesen suchen wir an unserem Stammsitz 

in Schwabach zum nächstmöglichen Eintrittstermin eine/-n 

 
 

Junior-Controller (m/w/d)  
 
 
Ihre Aufgaben: 

 

 Kontinuierliche Pflege und Weiterentwicklung der Controlling-Instrumente und des 

Reportings  

 Erstellen von Soll-Ist-Vergleichen und Abweichungsanalysen 

 Begleitung bei der Erstellung der Jahresplanung, Liquiditätsplanung sowie Forecasts 

 Kalkulation und Beauftragung von Devisentermingeschäften zur Absicherung des 

Wareneinkaufs 

 Unterstützung des Managements und der Fachabteilungen in betriebswirtschaftlichen 

Fragestellungen 

 Mitwirkung bei der Erstellung der Monats-, und Jahresabschlüsse nach HGB 

 

 

Ihr Profil: 

 

 Sie verfügen über eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit Weiterbildung 
zum Controller(m/w/d) oder ein erfolgreich beendetes wirtschaftswissenschaftliches 
Hochschulstudium mit Schwerpunkt Rechnungswesen/Controlling oder einen 
vergleichbaren Hintergrund 

 Sie haben idealerweise bereits erste Berufserfahrungen im betrieblichen Controlling 
gesammelt, auch gerne durch Praktika 

 Sie verfügen über außerordentlich gute Kenntnisse in Tabellenkalkulationsprogrammen 
(Excel) und haben praktische Erfahrungen mit Datenbank-Lösungen (Access, SQL), 
idealerweise haben Sie Grundkenntnisse in der Makro-Programmierung mit VBA 

 Sie besitzen ein hervorragendes Zahlenverständnis und mathematisch-analytisches 
Denken 

 Sie arbeiten eigenständig, hochkonzentriert und zuverlässig und haben einen hohen 
Teamgeist 

 Sie besitzen gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 
 



 
 
 
Es erwartet Sie ein interessantes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren Sie in einem 
modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Kommunikationswegen und flachen Hierarchien. Wir 
pflegen eine offene Unternehmenskultur und bieten langfristige Perspektiven und 
Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe der Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins.  
 
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122 / 87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
 
Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams und richten Sie Ihre Bewerbung per E-Mail an: 
 
bewerbung@noriscon.de 
 
 
 
Noriscon Mangement GmbH 
z. Hd. Frau Anke Skowasch  
Fürther Straße 30        
91126 Schwabach       
         ein Unternehmen der KUPA Gruppe 

www.kupa-gruppe.de  
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